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Nedostatak joda može da dovede do oštećenja pamćenja, loše koncentracije i radne sposobnosti
u svakom životnom dobu | Telegraf.rs - Najnovije vesti iz zemlje i sveta
je izuzetno važan za normalan rast  i razvoj svih ćelija, a posebno za RAZVOJ I FUNKCIJU
MOZGA. Jedan je od gradivnih elementa hormona štitaste žlezde. Kako je razvoj mozga
najintenzivniji pre rođenja i u prve tri godine života, posledice nedostatka joda najopasnije su kod
trudnica, dojilja i male dece.
Nedostatak joda može da dovede do oštećenja pamćenja, loše koncentracije i radne sposobnosti
u svakom životnom dobu. Ujedno, to je i najčešći pojedinačni uzrok intelektualne zaostalosti u
svetu, jer smanjuje ukupan količnik inteligencije naroda čak do 18 IQ bodova.
Jod je važan za apoptozu, odnosno programirano odumiranje ostarelih, izmenjenih i zaraženih
ćelija I zbog toga je NEOPHODAN u odbrani od stresa, infekcija i drugih bolesti.
Ljudski organizam ne može sam da proizvede jod, stoga bi trebalo da ga SVAKODNEVNO
UNOSIMO hranom i vodom.
Prema novim preporukama SZO, dnevne potrebe ovog minerala su povećane, pa je u cilju
održanja zdravlja, minimalno poterbno oko 15 mikrograma po kilogramu telesne mase za decu,
prevremeno rođenim bebema 30 mikrograma na svaki kilogram telesne mase, a odraslima 300
mikrograma.
Glavni izvor joda je jodirana kuhinjska so, hrana poreklom iz mora, naročito bakalar i brancin.
Odličan izbor je i mineralna voda sa prirodno rastvorenim jodom.
Minaqua sadrži upravo takav jod i jedina je voda na ovim prostorima sa ovakvim mineralnim
sastavom. Još davne 1912. godine osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i
Londonu, tada pod nazivom"Franc Jozefova voda". Više od 100 godina-tradicionalno najbolja
MINAQUA.
(Telegraf.rs/ PR)
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Dok se beba razvija u materici i u prvim godinama života, zdrava balansirana ishrana je
neophodna za pravilan razvoj mozga. Evropska agencija za bezbednost hrane (EFSA) tvrdi da
postoji jasna veza između nivoa joda u ishrani i inteligencije, narocito u fazi trudnoće i najranijem
periodu života deteta.
Nepravilna ishrana ili nebalansirana ishrana u ranom detinjstvu diretkno remeti učenje i razvoj a
nedostatak joda kod dece može izazvati ozbiljne fizičke i mentalne poremećaje, usled čega se
koeficijent inteligencije (IQ) umanjuje za 10-15 bodova. Istraživanje sprovedeno 2006. godine
pokazalo je da se dovoljnim unosom joda kod školske dece koja imaju već umeren nedostatak
joda, poboljšava fina motorika, vizuelno razumevanje i rešavanje zadataka i process obrade
informacija. Upravo zato, jod je NEOPHODAN za normalan rast i razvoj dece, a pre svega za
normalan razvoj centralnog nervnog sistema i inteligencije. Zemlja i voda u blizini mora su veoma
bogate jodom, tako da su prirodni izvori joda morska riba, plodovi mora, morska trava ali i mlečni
proizvodi, jaja kao i biljke koje rastu na tlu bogatom jodom. Značajne količine nalaze se u jodiranoj
kuhinjskoj soli. Jod se brzo i lako resorbuje iz vode. Jedina mineralna voda u Evropi, koja u sebi
sadrži rastvoren JOD je Minaqua. Zdravstvena korist ove jodne vode poznata je više od jednog
veka. 1912. godine osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu, tada
pod nazivom"Franc Jozefova voda". Tradicionalno najbolja MINAQUA.
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Dok se beba razvija u materici i u prvim godinama života, zdrava balansirana ishrana je
neophodna za pravilan razvoj mozga.
Evropska agencija za bezbednost hrane (EFSA) tvrdi da postoji jasna veza između nivoa joda u
ishrani i inteligencije, naročito u fazi trudnoće i najranijem periodu života deteta.   Nepravilna ili
nebalansirana ishrana u ranom detinjstvu direktno remeti učenje i razvoj, a nedostatak joda kod
dece može izazvati ozbiljne fizičke i mentalne poremećaje, usled čega se koeficijent inteligencije
umanjuje za 10-15 bodova.   Istraživanje sprovedeno 2006. godine pokazalo je da se dovoljnim
unosom joda kod školske dece koja imaju već umeren nedostatak joda, poboljšava fina motorika,
vizuelno razumevanje i rešavanje zadataka i proces obrade informacija. Upravo zato, jod je
neophodan za normalan rast i razvoj dece, a pre svega za normalan razvoj centralnog nervnog
sistema i inteligencije.   Zemlja i voda u blizini mora su veoma bogate jodom, tako da su prirodni
izvori joda morska riba, plodovi mora, morska trava ali i mlečni proizvodi, jaja, kao i biljke koje
rastu na tlu bogatom jodom. Značajne količine nalaze se u jodiranoj kuhinjskoj soli.   Jod se brzo i
lako resorbuje iz vode. Jedina mineralna voda u Evropi, koja u sebi sadrži rastvoren jod je
Minaqua. Zdravstvena korist ove jodne vode poznata je više od jednog veka. Godine 1912.
osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu, tada pod nazivom "Franc
Jozefova voda". Autor: Reklamni tekst Preuzimanje delova teksta ili teksta u celini je dozvoljeno
bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu
na www.021.rs. Preuzimanje fotografija je dozvoljeno samo uz saglasnost autora.
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JOD - ESENCIJALNI MINERAL
Odavno je poznato da jod utiče na razvoj i rad svakog organa u telu. Nedovoljan unos joda, kroz
ishranu, smanjuje aktivnost štitaste žlezde a pri nedostatku JODA smanjuje se sposobnost učenja,
pamćenja i koncentracije.
25/11/2018 PR
Ivan Pavlović Neumivakin, doktor medicinskih nauka u oblasti kosmičke medicine, član Ruske
akademije prirodnih nauka, u svojim javnim nastupima govorio je o važnosti JODA za naš ŽIVOT i
ZDRAVLJE. On ističe koliko je JOD neophodan za naše psihičko zdravlje, emocije i međuodnose,
a upravo je manjak joda, između ostalog uzrok emocionalnog rastrojstva.
Sa samo 150 mikrograma dnevno, čovek zadovoljava svoje dnevne potrebe za jodom, dok su kod
trudnica te potrebe malo veće, oko 300 mikrograma. Bitno je svakodnevno unošenje ovog
dragocenog minerala, jer ga naš organizam ne može stvoriti. Najbolje je to uraditi unosom morske
ribe i algi i jodiranom solju.
Tradicionalna srpska kuhinja nažalost ne obiluje namirnicama koje imaju dosta joda. Obzirom da
naš organizam bolje koristi jod iz vode za piće, rešenje je tu! Kod nas postoji prirodna mineralna
voda bogata prirodno rastvorenim jodom - MINAQUA. Tradicionalno, ovaj izvor koristi se duže od
jednog veka, a lekovita svojstva jodne vode na kožu, organe za disanje i koštano mišićni sistem
primenjuju se i danas kao oblik banjskog lečenja. Još 1912. godine ova blagotvorna jodna voda,
osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu, tada pod nazivom ”Franc
Jozefova voda”. Tradicionalno najbolja MINAQUA.
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Spiker:
I za kraj lepe vesti za sve naše  verne gledaoce. Minaqva i ovog četvrtka dodeljuje poklon jednom
gledaocu koji se najbrže javi na njihov broj telefona. Potrebno je da pozovete 021/402-469. A dok
vi telefonirate možemo da kažemo, da novosadska kompanija Minaqva ima dugogodišnju tradiciju
na domaćem tržištu. Proizvodni aosrtiman Minaqve čine Minaqva gazirana mineralna voda,
negazirana mineralna voda, gazirani sokovi Minaqva oranžada i limunada i dečiji sokovi Jodi sa
ukusom jabuke i višnje. Budite odgovorni i prema svom zdravlju, za vašu zdravu i srećnu
budućnost. Ali i to nije sve. Ovoga jutra Cinestar Novi Sad dodeljuje dve ulaznice za film „Robin
Hud početak“. Potrebno je da sada pozovete našu redakciju na 021/47-22-340 i 021/47-22-341.
Budite brze ruke i osvojite svoje karte za Cinestar Novi Sad. Ovaj film možete da pogledate od
narednog ponedeljka u periodu od ponedeljka do četvrtka, a sve zaključno sa 12. decembrom.
Bilo bi to sve za ovo jutro. Hvala vam na pažnji! Želim vam prijatan ostatak dana, a mi se družimo i
sutra poslednjeg radnog dana ove nedelje. Do narednog viđanja.

Datum: 29.11.2018
Medij: Novosadska TV

Emisija: Novosadsko jutro
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Pokloni
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